

LA PUBLICIDAD

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS Y TELEGRAMAS

FRANQUEO CONCERTADO

SUSCRIPCIONES	Un mes	Tres meses	Ses meses	Un año
Granada	Ptas. 150	450	900	1800
Provincias	175	500	1000	2000
Extranjero	350	1000	2000	4000

DIRECTOR Y ADMINISTRADOR-PROPIETARIO
FERNANDO GÓMEZ DE LA CRUZ
 Oficinas y Talleres, calle de Gracia, número 4
 Teléfono núm. 177.—Apartado de Correos, núm. 37

INserciones	LÍNEAS			
	1.ª	2.ª	3.ª	4.ª
Anuncios, línea, 1 vez, tipo 8	2 p.	1 p.	050 p.	015 p.
Mortuorios y reclamos, línea	10 p.	5 p.	200 p.	030 p.
Comunicados, línea	100 p.	75 p.	200 p.	030 p.

†
EL SEÑOR

Don José Miralles Dalmases
 HA FALLECIDO PIADOSAMENTE EN EL SEÑOR
 después de recibir los auxilios espirituales en el día de ayer, á las seis de la tarde

R. I. P.

Su afligida esposa D.ª Joaquina Sacasas Brnach, su hija Margarita Miralles Sacasas; sus hermanos D. Mariano, D. Antonio y D. Juan; sus hermanas políticas D.ª Rosa, D.ª Filomena y D.ª Teresa Sacasas (auntas), sobrinos y demás parientes

SUPPLICAN á aquellos de sus amigos que por olvido involuntario no hayan recibido esquela, se sirvan encomendar á Dios Nuestro Señor el alma del finado, y asistir al FUNERAL que por su eterno descanso se celebrará el miércoles 27 del corriente mes, en la iglesia parroquial de San Cecilio, á las diez de la mañana, por cuyos favores los vivirán eternamente agradecidos.

Por Telégrafo

El balance del banco
 El balance semanal del Banco de España celebrado anoche, ha dado el siguiente resultado:
 Aumentó el oro en 118 255 pesetas y la plata en 1.900.459. Los billetes disminuyeron en 678 950, las cuentas corrientes en 2 915 692 y el efectivo del Tesoro en 3 808 546.

El agresor de Maura
 Telegrama oficial de Palma de Mallorca: A las siete de la tarde, Maura seguía en buen estado.
 El gobernador de Barcelona comunica algunos detalles sobre el carácter del agresor de Maura.
 Es un sujeto irascible que se las daba de escritor, y como tal había trabajado en el periódico *La Rebelión*, donde peleó varias veces con sus compañeros.
 Encontráronse también recortes con extractos de las últimas sesiones de Cortes.

Los revolucionarios
 D. Adolfo Bortrán propone desde *El Radical*, que durante diez años, todos los radicales depositen en poder de D. Alejandro Lerroux el diez por ciento de la cantidad con que por cualquier concepto tributen á las cargas del Estado, á fin de que se emplee el dinero en hacer la revolución.

Ministro en peligro
 En el paso de Recoletos, chocó contra una farola el automóvil del Ministro de Gracia y Justicia, señor Ruiz Valarino, quien resultó con erosiones.
 El chauffeur sufrió contusiones de pronóstico reservado.

Seguirá igual
 No hay noticias oficiales de la huelga de Bilbao.

El Presidente
 El señor Canalejas permanecerá en su finca de Otero hasta el martes.

Los carlistas
 Los carlistas de Madrid celebran un banquete mañana día del santo de don Jaime.

Desanimación
 Los círculos políticos están desanimados completamente.
 Los únicos sitios donde se observan algún movimiento es en Gobernación y Guerra, con motivo de los conflictos obreros y de las medidas que se adoptan en las zonas mineras.

NOTICIAS DE MELILLA
Obsequios y coronas
 Ha llegado una comisión de malegnafios para rendir homenaje al batallón de Chiclión.
 Trajeron una partida de vino para la tropa y una corona de plata para la bandera.
 La oficialidad le obsequió con un banquete.
 Pronunciáronse brindis entusiastas.
 Se han depositado coronas en las tumbas del general Alvarez Cabrera, de Ibañez Marín y de otras muchas víctimas de los combates de 1909.

Don Eugenio Montero Rios
 En el rápido de esta tarde, marchó el presidente del Senado señor Montero Rios, á sus posesiones de Lourizán.
 Le despidieron, los Ministros de la Gobernación, Guerra y Marina, señores Merino, Aznar y Arias Miranda.
 También le despidieron muchos correligionarios y amigos.

Sin novedad
 En el Ministerio de Estado se ha recibido un telegrama de Alhucemas, anunciando completa tranquilidad entre las kabilas de los alrededores.

D. Juan de La Cierva.—Habla insultando á los liberales.—Pide la vuelta de Maura al Poder.
 Comunican de D.ªva, que llegó el señor La Cierva en automóvil, siendo recibido por muchos conservadores.
 En los jardines del palacio de la señora Condesa de Lersundi, se celebró un banquete en honor del ex Ministro conservador.
 A los postres, habló el señor La Cierva, despectivamente contra los liberales y los radicales, tachándoles de causantes de todos los males que aquejan á España.
 Hicieron responsables incluso de la guerra de Melilla.
 Pidió la unión de todos los conservadores, para que vuelva pronto el señor Maura al Poder y salvar á España.
 El acto fué por invitación.
 Los liberales están indignadísimos por el violento discurso del señor La Cierva.

Cesión á los Maristas
 Dice que los Duques de la Conquista han cedido un palacio de Baitar que dista dos leguas, á la orden de los Maristas para establecer los colegios del Ave María.

DESDE CEUTA
 Han llegado las fuerzas de Ingenieros mandadas por un teniente coronel y 608 soldados.

TOROS
En Madrid
Peribañez herido
 La corrida de Mirnas ha producido un lleno rebosante.
 El primer toro que sale á la plaza, está bien presentado. Tiene un hermoso aspecto. El público aplaude.
 Toma con gran poder cinco varas.
 Panteret, valiente, pero sin arte, atizale varios pinchazos malos.

Se promueve bronca. El espada recibe un aviso.
 El toro muere por convicción.
 El segundo es también superior y toma otras cinco varas excelentes.
 Los banderilleros le enclagan temerosos varios pares.

Júbilo en La Línea
 LA LINEA 24.—Presidida por el señor gobernador civil de la provincia, que se encuentra en ésta, celebró anoche sesión extraordinaria la corporación municipal, con asistencia de todos los concejales y de numeroso público.
 Se acordó, entre grandes vivas y aclamaciones, nombrar hijos adoptivos de esta ciudad al señor don José Luis Torres y al senador señor Carranza, dando sus nombres á dos de las calles principales de la localidad, por sus activas gestiones en favor de la concesión de la carretera que acaba de otorgarse á ésta.
 Se acordó también festejar el suceso con una iluminación que durará tres noches y hacer reparto de una limosna de dos mil pesetas á los pobres.
 Una banda de música recorre tocando las calles en medio del mayor entusiasmo.

Noticias de Vigo
 VIGO 24.—Ha fundeado en este puerto, procedente de Gijón, el vapor «Marcelino Suarez», con cargamento de carbón.
 Durante la travesía, se inició un fuego en una de las bodegas, que aún continúa. Ahora se procede á asegurar, y mientras tanto, con las debidas precauciones, se descarga la otra bodega.
 Créese que el incendio se dominará en segunda sin que ocasiona grandes pérdidas.
 —Procedente de Buenos Aires han desembarcado en esta población 450 inmigrantes, la mayoría de ellos gallegos.
 Desde el día primero de este mes han llegado á esta ciudad procedentes de América, 2.000 inmigrantes.

Huelga de Tenerife.—Sin acuerdo
 SANTA CRUZ DE TENERIFE 24.—El gobernador ha reunido á los patronos de las casas carboneras y á una comisión de huelguistas para gestionar la solución de la huelga.
 Los patronos negáronse á concederles los sueldos que antes disfrutaban.
 Los vapores pasan de largo yendo á otros puertos á carbonear.

En Santander
 Se ha celebrado esta tarde una corrida de Mirnas, asistiendo el Rey, el Infante D. Carlos y su esposa la Princesa doña Luisa de Orleans.
 Corcherito se asusta ante el ganado y no da pie con bola.
 Los silban estrepitosamente.
 Pepete, regular.
 Manolete, bien.

En Bilbao
 Con buena entrada, se ha verificado la corrida de Carripuris, que han resultado mansos.
 Limón, valiente y acertado matando.
 Gallito chico, superior con la capa y la muleta y regular en el momento de herir.

BARCELONA
Es un solitario
 Las autoridades siguen los trabajos encaminados á averiguar si Posa tiene cómplices.
 Hasta ahora, cuantos datos se poseen, revelan que se trata de un delincuente solitario, que concibió el propósito poco antes de verificar el atentado.

Otra huelga
 Los obreros descargadores de carbón de los muelles, en número de 1300, han celebrado esta mañana un mitin, acordando declararse en huelga desde mañana.

Primera piedra
 En la plaza de Tetuán colocó con solemnidad la primera piedra del monumento conmemorativo de la guerra de Africa. Asistieron todas las autoridades.
 Amenizaron el acto las bandas Municipal y de Cazadores.
 Asistieron representaciones del Ayuntamiento de Reus y de voluntarios catalanes, comisiones de todos los cuerpos.
 Hubo discursos, incluso de Weyler, patrióticos y entusiastas, recomendando orden.

PROVINCIAS
MITIN OBRERO
 BILBAO 24.—Ha celebrado un mitin las sociedades obreras de mineros.
 Previamente, las autoridades habían adoptado precauciones extraordinarias.
 Colocóse numerosa guardia civil, dentro y fuera del frontón en que los obreros se congregaban.
 Hubo gran lleno.
 Presidió el acto Manuel Valera.
 Los oradores explicaron el origen de la huelga y su desarrollo.
 Se censuró duramente la actitud de los patronos, muchos de los cuales se han hecho formidables capitalistas en 20 años pues antes eran miserables aldeanos.
 Niegan que el movimiento sea revolucionario.
 Manifestaron, que merecían los patronos, que en vez del socialismo se hubiera fomentado aquí el anarquismo.
 El compañero Perezagua, atacó al presidente del Consejo de Ministros, porque á pesar de llamarse democrata y ofrecer leyes reivindicadoras á los obreros, mostrase poco amor del infeliz proletariado, y solo se le ocurre, ante el conflicto actual, enviar muchas fuerzas para que protejan á los explotadores contra los explotados, para quienes no hay ayuda ni defensa, y la coacción, amenaza y hambre.
 Después, Perezagua preguntó á los obreros si estaban dispuestos á ayudar á los huelguistas hasta vencer, contestándole todos afirmativamente.
 Terminó el mitin en medio de completo orden.

La bestia humana
 SORIA 24.—Unos carreros se encontraron á una mujer en despojado.
 Violáronla con amenazas de muerte, y después robáronla.

Nuestro embajador en Viena
 SAN SEBASTIAN 24.—Ha llegado á Madrid el Embajador de España en Austria, señor Marqués de Herrera.

D. Segismundo Moret
 SAN SEBASTIAN 24.—El señor Moret pasó en el rápido de Hendaya.
 En la estación le esperaba el general Luque.
 Pernoctará en Hendaya.
 De allí continuará á Saiza.
 Su familia llegará por la mañana á Guetaria.

Ola trágica
 SAN SEBASTIAN 24.—En la Concha, un violento golpe de mar se llevó á un pescador y tres niños. Estos perecieron ahogados, á pesar de la rapidez con que ejecutáronse los trabajos de salvamento.

Mitin anarquista
 APOLÓGIA DEL CRIMEN
 SEVILLA 24.—Se ha celebrado un mitin anarquista, para demostrar simpatía á los españoles exatriados á Francia.
 Un orador aplaudió el atentado contra el señor Maura, excitando á que se imita la conducta del agresor.
 Otro calificó la muerte de Cánovas de asesinato legal.

La Reina madre
 SAN SEBASTIAN 24.—La Reina D.ª María Cristina ha recibido numerosos telegramas de felicitación con motivo de celebrarse el día de su santo.
 También ha recibido un telegrama del Rey participándole en llegada á Santander, para seguir tomando parte en las regatas.

Albas Hilmí, grave
 LOEDRES 24.—El Kediya de Egipto hállase gravemente enfermo.

Dos criminales feroces
 PARIS 24.—Dicen del Havre, que el día 28 embarcaron el doctor Krippen, disfrazado de cura, y su querida Neve, la cómplice del asesinato y robo de la esposa de aquél, vestida de hombre.

Franceses y moros
 ORAN 24.—Dicen, que el teniente Coronel Ferand, mandó capturar ganados, y los marroquíes acometieron el día 12 á los franceses.

Los ferroviarios
 PARIS 24.—Ha acordado el Comité ejecutivo del Sindicato ferroviario, aplazar la fecha de la declaración de la huelga.

HECATOMBE
Grandes desolaciones
 ROMA 24.—Se conocen nuevos detalles del ciclón de Milán.
 Han quedado interrumpidas las comunicaciones telegráficas y telefónicas.
 Las localidades en que es mayor el estrago que ha ocasionado el ciclón, son once.
 Saronno ha quedado casi destruida.
 Se han recogido 65 cadáveres.
 Hay infinidad de heridos.
 Las cosechas se han perdido totalmente.
 En Soloro se ha hundido una fábrica de ladrillos, muriendo 14 obreros.
 Análogas desgracias han ocurrido en otras localidades.
 Los médicos y enfermeros no tienen momento de reposo.

Sentencia
 PARIS 24.—El tribunal de Moscarán, (Argelia), ha condenado á dos años de prisión al agente desertor, y á tres meses de cárcel al legionario Cohen.

Ataque á los turcos
 BERLIN 24.—Dicen de Salónica, que soldados montenegrinos han atacado un puesto turco, causándoles 13 bajas.

La capea de ayer
 No merece la pena de dedicar espacio alguno al desastro taurino celebrado ayer tarde en nuestra plaza.
 Para entrar en detalle, habrían de ocupar sitio preferente las censuras á que se hizo acreedor el novel empresario que ha surgido para el verano actual.
 Pero en fin, como sería perder el tiempo censurar á la empresa por las reses que contrata, impropias de todo punto para la lília, cosa que ya se va haciendo por costumbre en esta clase de corridas, sería conveniente que alguna autoridad se interesase porque no se anunciaran corridas como no fuese con ganado bravo, ó por lo menos de ganadería de casta.
 La labor de los diestros se redujo á poca cosa, y resultó bastante mala.
 Dominguez, quien creyeron algunos que trata un arte que rebosara inteligencia, se nos reveló ayer como simple aficionado, de los que abundan en Sevilla.
 No hay soltura en sus brazos, cuando mueve el capote.
 Con la muleta, aunque se defiende algo más, sus preezas no figurarán ni el margen de la historia taurina.

Los conservadores
 SEVILLA 24.—El comité conservador se ha reunido para tomar acuerdos relacionados con el atentado al señor Maura.

Los cervistas se divierten
 SAN SEBASTIAN 24.—Han marchado á Deva muchos amigos del señor Maura para asistir á la jira conservadora que organizase.

Nuestro embajador en Viena
 SAN SEBASTIAN 24.—Ha llegado á Madrid el Embajador de España en Austria, señor Marqués de Herrera.

D. Segismundo Moret
 SAN SEBASTIAN 24.—El señor Moret pasó en el rápido de Hendaya.
 En la estación le esperaba el general Luque.
 Pernoctará en Hendaya.
 De allí continuará á Saiza.
 Su familia llegará por la mañana á Guetaria.

Ola trágica
 SAN SEBASTIAN 24.—En la Concha, un violento golpe de mar se llevó á un pescador y tres niños. Estos perecieron ahogados, á pesar de la rapidez con que ejecutáronse los trabajos de salvamento.

Mitin anarquista
 APOLÓGIA DEL CRIMEN
 SEVILLA 24.—Se ha celebrado un mitin anarquista, para demostrar simpatía á los españoles exatriados á Francia.
 Un orador aplaudió el atentado contra el señor Maura, excitando á que se imita la conducta del agresor.
 Otro calificó la muerte de Cánovas de asesinato legal.

La Reina madre
 SAN SEBASTIAN 24.—La Reina D.ª María Cristina ha recibido numerosos telegramas de felicitación con motivo de celebrarse el día de su santo.
 También ha recibido un telegrama del Rey participándole en llegada á Santander, para seguir tomando parte en las regatas.

Albas Hilmí, grave
 LOEDRES 24.—El Kediya de Egipto hállase gravemente enfermo.

Dos criminales feroces
 PARIS 24.—Dicen del Havre, que el día 28 embarcaron el doctor Krippen, disfrazado de cura, y su querida Neve, la cómplice del asesinato y robo de la esposa de aquél, vestida de hombre.

Franceses y moros
 ORAN 24.—Dicen, que el teniente Coronel Ferand, mandó capturar ganados, y los marroquíes acometieron el día 12 á los franceses.

Los ferroviarios
 PARIS 24.—Ha acordado el Comité ejecutivo del Sindicato ferroviario, aplazar la fecha de la declaración de la huelga.

HECATOMBE
Grandes desolaciones
 ROMA 24.—Se conocen nuevos detalles del ciclón de Milán.
 Han quedado interrumpidas las comunicaciones telegráficas y telefónicas.
 Las localidades en que es mayor el estrago que ha ocasionado el ciclón, son once.
 Saronno ha quedado casi destruida.
 Se han recogido 65 cadáveres.
 Hay infinidad de heridos.
 Las cosechas se han perdido totalmente.
 En Soloro se ha hundido una fábrica de ladrillos, muriendo 14 obreros.
 Análogas desgracias han ocurrido en otras localidades.
 Los médicos y enfermeros no tienen momento de reposo.

Sentencia
 PARIS 24.—El tribunal de Moscarán, (Argelia), ha condenado á dos años de prisión al agente desertor, y á tres meses de cárcel al legionario Cohen.

Ataque á los turcos
 BERLIN 24.—Dicen de Salónica, que soldados montenegrinos han atacado un puesto turco, causándoles 13 bajas.

La capea de ayer
 No merece la pena de dedicar espacio alguno al desastro taurino celebrado ayer tarde en nuestra plaza.
 Para entrar en detalle, habrían de ocupar sitio preferente las censuras á que se hizo acreedor el novel empresario que ha surgido para el verano actual.
 Pero en fin, como sería perder el tiempo censurar á la empresa por las reses que contrata, impropias de todo punto para la lília, cosa que ya se va haciendo por costumbre en esta clase de corridas, sería conveniente que alguna autoridad se interesase porque no se anunciaran corridas como no fuese con ganado bravo, ó por lo menos de ganadería de casta.
 La labor de los diestros se redujo á poca cosa, y resultó bastante mala.
 Dominguez, quien creyeron algunos que trata un arte que rebosara inteligencia, se nos reveló ayer como simple aficionado, de los que abundan en Sevilla.
 No hay soltura en sus brazos, cuando mueve el capote.
 Con la muleta, aunque se defiende algo más, sus preezas no figurarán ni el margen de la historia taurina.

En cambio hay que reconocer un valor cénico, muy grande, y una voluntad de acero; en el momento de entrar á matar, apunta á buen sitio casi siempre.
 Su primer bicho no lo pudo matar, porque corría como un condenado al ver el estoque; nos de las veces que entró á herir, recibió un pistotón y otra un palotazo muy fuerte, en el pecho.
 En vista de que el animal ora manso, fué enviado al corral por orden del presidente.
 A un otro bicho lo despachó como pudo, de varios pinchazos y estocadas.
 Remolino tuvo en su contra, además de los beceros, el efecto con que aquí se trata á los paisanos.
 Muchas se quejan de la falta de toreros de esta tierra, sin comprender que era necesaria otra generación que amparase mejor á los suyos.
 Hubo palmitas y voces guasones, sin que por esto el azoramiento de Remolino se desahorara. Al contrario, se rió mucho de las bromas, aunque algunas resultaron muy pesadas.
 Acabó con sus dos reses, aprovechando los momentos mejores, á la vez que estuvo valiente y muy cierto en el último.
 D la gente de segundo orden, que para mí fueron de primero, Montenegro y Metrala y Moreno de Granada, colocaron en todo lo alto soberbios pares de banderillas, llegando á toda ley.
 Metrala pretendió matar el tercer becerro, cosa que no consiguió el presidente con excelente acuerdo.
 El D. Tancredo, de encarnado, esperó la llegada del primer becerro, leyendo un periódico rojo, y sentado en su pedestal.
 Hubo espontáneos que fueron arrojadas á la vía pública, como castigo á sus atrevimientos.
 La entrada, aunque floja, dejará unas pesetas.
 El torero que volvió al corral, con vida le entregó á un mauter, cuya bala lo atravesó de cabeza á rabo.
 ¿Quién se qué morir?—T.

Soldado herido.—En la mañana de ayer, ocurrió en el camino del Avellano, una sensible desgracia.
 El soldado del Regimiento de Infantería, de la 4.ª compañía del segundo batallón del Regimiento de Córdoba, José Díaz, natural de Torrox (Málaga), tuvo la desgracia de ser atropellado por el carro que guiaba cargado de agua con destino al cuartel de la Merced, entrando el baral por el lado izquierdo del pecho, causándole una herida grave y la fractura de varias costillas.
 En brazos de sus compañeros fué conducido al Hospital Militar, donde le practicarán la primera cura, quedando después encamado, siendo su estado gravísimo.
 Del suceso conoce el Juez militar de la plaza.

Botella... en el garlito.—Después de cualquier corrida, por aburrida que sea, hay quien sale de la plaza con ganas de torrear al primero con quien se tropieza, y ayer le tocó el turno á un punto de larga historia, que ha cumplido ya varias condonas y quincenas, por su afición á lo ageno.
 El hombre estuvo en los novillos, y arropetido del gasto que hubiera hecho, cuando sufrió el desengaño taurino de la tarde, decidió recuperar lo perdido y se introdujo en el ventorrillo de las Eras de Cristo, atrapando en el acto las primeras tres pesetas que encontró á mano.
 Alguno de la casa apercibióse del hurto, y salió uno, tras otro, y luego más, en persecución del ladronzuelo, produciéndose un escándalo superior á la cuantía del delito que se disponían á perseguir; pero el sugeto en cuestión desapareció como por encanto, y entonces se vino á cuentas, resultando que solo faltaban tres pesetas.
 Pero ya se había enterado la policía, ese había dado un cuarto alregonero, y los agentes no tenían más remedio que buscar al criminal.
 Lo encontraron, por fin, al poco rato, y venía el infeliz, arropetido... con dos gallinas que había robado, en el trayecto que recorrió, al emprender la fuga.
 El diligente timador, ratero ó como quiera llamarsele, es un individuo apodado *El Botella*, de 40 á 45 años, fotografiado por la policía é inscripto en todos los registros, menos en el de la propiedad, á la que atenta á cada instante, y con la nueva Ley en la mano, se le tuvo que poner á disposición del Juez municipal correspondiente, para que como simple falta, ponga al *Botella* de un día á otro en lo ancho del Rey, donde el randa podrá continuar su industria, sin pagar impuesto alguno, si la policía le quita los ojos de encima.
 Pero se trata, como decimos al principio, de un profesional del robo, y se nos ocurre esta pregunta: ¿no habría medio de quitarlo de Granada, donde lleva hechas varias fechorías?

Descanso en paz.—La enfermedad que venía minando la existencia del laborioso comerciante de esta plaza D. José Miralles Dalmases, ha tenido un funesto desenlace.
 Al sepelio, que se efectuó por tarde, asistió inmenso duelo.
 Nos asociamos al de la afligida familia, deseándole resignación cristiana para soportar tan rudo golpe.

GRAN ECONOMIA

Encontrarán los que empleen

La lámpara de filamento metálico

MARCA 



auténtica

Pues, con más luz gastan menos dinero

De venta en los establecimientos principales de GRANADA, cuyos clientes las prefieren á todas las conocidas, y en la A. E. G. Thomson Houston Ibérica (S. A.) Madrid, Barcelona, Valencia, Sevilla, Bilbao, Gijón, Zaragoza, Lisboa y Oporto.

La lámpara de filamento metálico A. E. G. se ha colocado en el lugar preferente que le corresponde; ha batido, por sus excelentes cualidades, sólida construcción y elegante forma, á todas las demás marcas de las que algunas, pomposamente, vienen anunciándose como insustituibles. Lo prueba el magnífico resultado que acusan los ensayos y el brillante y extenso informe publicado por el ilustrado Teniente de Navío é Ingeniero Sr. D. Mateo García Reyes, Director de la Compañía de Electricidad del Mediodía, cuya copia escusamos reproducir en gracia á la brevedad, pero que todo el mundo puede consultar en el número 5-1910 de la Revista de Electricidad *La Energía Eléctrica*.

Las 10 lámparas entregadas por la importante Compañía A. E. G. Thomson Houston Ibérica para su ensayo, han acusado una vida media de 2.446 horas, sin aumentar por este colosal «recor» su consumo específico de energía ni disminuir en nada su intensidad luminosa.

Existe entre este brillante resultado y el obtenido con otras marcas una enorme diferencia, pues la mejor de las que siguen á la insuperable lámpara A. E. G. ha tenido una vida media de 400 horas menos que esta.

Aunque después de esta importante VICTORIA es casi inútil insistir, están en preparación varios ensayos y folletos, que convencerán al público si aún fuera preciso, del error en que se le tiene, á fuerza de pregonar lámparas inferiores como únicas.

La bondad de la LÁMPARA A. E. G. la proclaman infinidad de certificados.

seguros complementarios

LA PREVISION ANDALUZA

SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS

DOMICILIO SOCIAL: GRAVINA, 90.-SEVILLA

Legalmente constituida, por escritura pública, ante el notario del ilustre Colegio de Sevilla D. Félix Sánchez Blanco y Sánchez, é inscrita en el Registro Mercantil de Sevilla y en el Archivo de Sociedades Anónimas de la Cámara oficial de Comercio de Madrid.

Autorizada por R. O. de 1.º de Septiembre de 1909 (Gaceta del día 2), é inscrita en el Registro de Sociedades, creado en el Ministerio de Fomento por la ley de 14 de Mayo de 1908.

CAPITAL { Suscrito . . . : 1.000.000 de pesetas
Desembolsado . . . : 225.000 pesetas

SEGURO DE GANADOS

Garantizando el riesgo de muerte, inutilización, robo y extravío de los mismos

Tarifas económicas y condiciones muy liberales. Recomendamos á los señores Agricultores que soliciten de esta Compañía folletos y tarifas de este seguro antes de asegurar el ganado.

SEGURO DE QUINTAS PUEDE HACERSE DESDE LA EDAD DE UN AÑO HASTA LOS VEINTE

Seguros complementarios de incendios SOLICITEN FOLLETOS EXPLICATIVOS

Oficinas en Granada, calle de Gracia, núm. 4

Sub-Director para esta provincia, D. Fernando Gómez Castilla

Autorizada la publicación de este anuncio por la Comisaría de Seguros con fecha 22 de Septiembre de 1909

LA PREVISION ANDALUZA

seguro de Ganados

seguro de Quintas